

تابلوساز علی پور

مجری انواع تابلوهای تبلیغاتی...

گرگان، بلوار مدرس، نبش مدرس ۹

تماس: ۰۹۱۱۵۶۷۱۳۶۹

رسالت و اهمیت شوراهاى اسلامى شهر و روستا به عنوان پارلمان محلى



۲

۱۰ درصد گندم مورد نیاز کشور در گلستان تولیدمى شود



۲

آمادگى هوشمندانانه براى مراقبت از نوزاد



۴

سرسبزی دوباره جنگل های هیرکانی؛

چالش حفاظت از طبیعت گلستان

گذشته است تا بتوانیم به حفظ سرسبزی طبیعت کمک کنیم. معاون محیط طبیعی اداره کل حفاظت محیط زیست گلستان، همکاری بین دستگاهی را کلید موفقیت در این مسیر دانست و از هماهنگی با منابع طبیعی برای صدور پروانه چرای دام متناسب با ظرفیت زیستگاهها، اجرای طرحهای آبخیزداری در جنوب شرقی منطقه جهاننما، بازسازی چشمهها و احداث محیطبانی چمن ساور به عنوان اقدامات مشترک یاد کرد. وی گفت: این اقدامات در چارچوب طرح مدیریت مناطق چهارگانه گامی مؤثر در حفاظت از اکوسیستمهای طبیعی استان خواهد بود. جنگل هیرکانی سرشار از درختان بلوط، مرز، انجیلی، افرا و گردوی جنگلی است و بیش از سه هزار گونه گیاهی در آن شناسایی شده که حدود ۵۰ گونه آن انحصاری این منطقه هستند. پلنگ، خرس قهوه‌ای، مرال، شوکا، سیاه‌گوش و دهها گونه جانوری دیگر در این جنگل زندگی می‌کنند.

و تدوین مطالعات طرح مدیریت جامع آن امسال در دستورکار قرار دارد. به گفته حسینی، از هم‌اکنون برنامه‌های مختلفی برای پیشگیری از آتش‌سوزی در تابستان پیش رو اندیشیده شده که پیگیری جذب اعتبار برای استخدام آتش‌بان، اعمال محدودیت در دسترسی به جنگل‌ها،

را طعمه حریق کرد. سیدمجتبی حسینی افزود: این آتش‌سوزی‌ها اغلب زیستگاه‌های دشتی و علفزارها را در بر گرفت اما با تراکم بالای پوشش گیاهی امسال، احتمال سرایت آتش به عرصه‌های جنگلی متراکم، نگرانی جدی است. وی با اشاره به این‌که ثبت جهانی هیرکانی، مسئولیت

دو ماه بارندگی‌های مستمر، جنگل‌های باستانی هیرکانی را بار دیگر در پوششی از سبزی و طراوت غرق کرده و مناظری رویایی پدید آورده که چشم هر بیننده‌ای را نوازش می‌دهد، اما همین سرسبزی افسارگسیخته، چالشی بزرگ پیش روی محافظان محیط زیست گذاشته است. به گزارش ایرنا، جنگل‌های هیرکانی که در سال ۲۰۱۹ به عنوان نخستین اثر طبیعی ایران در فهرست میراث جهانی یونسکو ثبت شد، اکنون با پوشش گیاهی متراکم‌تر از همیشه، آماده است تا در فصل گرم سال با تهدیدی جدی مواجه شود. معاون محیط طبیعی اداره کل حفاظت محیط زیست گلستان با بیان اینکه افزایش پوشش گیاهی در کنار خشک شدن تدریجی این مواد آلی در فصل گرم، شرایط حساسی برای وقوع آتش‌سوزی ایجاد کرده، گفت: سال گذشته ۳۱ مورد آتش‌سوزی در مناطق تحت مدیریت رخ داد که ۲۲۱ هکتار از زیستگاه‌های طبیعی

منطقه حفاظت شده هیرکانیا که بخشی از این میراث جهانی را در استان گلستان تشکیل می‌دهد، به تازگی تأسیس شده و تدوین مطالعات طرح مدیریت جامع آن امسال در دستورکار قرار دارد

ضابطه‌مهندسازی گردشگری در زیستگاه‌های طبیعی و شناسایی نقاط پرخطر از جمله این برنامه‌هاست. وی تأکید کرد: هدف‌گذاری ما کاهش آمار آتش‌سوزی‌های امسال نسبت به سال

حفاظت از این گنجینه طبیعی را سنگین‌تر کرده است. ادامه داد: منطقه حفاظت‌شده هیرکانیا که بخشی از این میراث جهانی را در استان گلستان تشکیل می‌دهد، به تازگی تأسیس شده



رسالت و اهمیت شوراهای اسلامی شهر و روستا به عنوان پارلمان محلی



محمود رحیمی

شوراهای اسلامی شهر و روستا یکی از رکن های مهم و اساسی در رشد و ارتقا در زیر ساخت ها و ابنیه های شهری و روستایی می باشند. شوراهای از ارکان

بسیار مهم مترقی در مدیریت شهری و روستایی کشور هستند که بر اساس قانون وظایف متعددی را بر عهده دارند. با توجه به اینکه آنان به صورت مستقیم و غیر مستقیم با مشکلات و نیازهای مردم ارتباط دارند حایز اهمیت بسیاری می باشند که باید در انتخاب افراد شایسته و نخبه اهتمام ورزید. این ارتباط می تواند روی زندگی و معیشت شهروندان تاثیر گذار باشد. نکات مهم در خصوص اهمیت شوراهای اسلامی شهر و روستا:

۱- حضور مردم و مشارکت آنها: با توجه به اینکه شوراهای با حضور و مشارکت مستقیم مردم در اداره امور محلی خود رسمیت پیدا می کند بدینوسیله به شهروندان این امکان را می دهند که در تصمیم گیری ها و تصمیم سازی ها در برنامه ریزی های مربوط به امورات زیر بنایی و دیارتمان شهر و روستای خود نقش موثری را داشته باشند. ۲- توجه به نظارت شوراهای بر عملکرد شهرداری و دهیاری: یکی از مهم ترین وظایف اصلی شوراهای، نظارت بر عملکرد شهرداری ها و دهیاری ها است. این نظارت ها تضمین می کند که این نهادها وظایف خود را به درستی انجام داده و در چارچوب قانون و مصالح مردم عمل کنند. ۳- تصمیم گیری در خصوص مسائل مالی و بودجه:

شوراهای در مورد مسائل مهمی مانند بودجه ریزی، طرح های عمرانی، خدمات شهری، بهداشت، محیط زیست و... تصمیم گیری می کنند. این تصمیمات مستقیماً بر زندگی روزمره مردم تأثیر می گذارد.

۴- توسعه زیر ساخت شهری و روستایی: با شناخت دقیق از نیازها و توانمندی های هر محله و منطقه، شوراهای می توانند در جهت توسعه محلی و بهبود زیرساخت ها و خدمات، برنامه ریزی و اقدام کنند. ۵- اهمیت در شفافیت و پاسخگویی:

حضور اعضای شورا به عنوان نمایندگان مردم، باعث افزایش شفافیت در امور اداری و مالی شهر و روستا شده و مسئولین را در برابر مردم پاسخگو می سازد. خصوصیات اعضای شورای شهر و روستا:

افراد که در شوراهای شهر و روستا حضور می یابند، باید دارای ویژگی ها و خصوصیات باشند تا بتوانند به بهترین نحو وظایف خود را انجام دهند:

۱. امین و صادق باشند: اعضای شورا باید افرادی امین، صادق و پاک دست باشند. آن ها مسئولیت حفاظت از بیت المال و منافع عمومی را بر عهده دارند و نباید در پی منافع شخصی باشند. ۲. متعهد و مسئولیت پذیر باشند:

تعهد به خدمت به مردم و پذیرش مسئولیت در قبال رفع مشکلات و نیازهای جامعه، از مهم ترین خصوصیات یک عضو شورا است.

۳. داشتن علم و آگاهی به امور واگذار شده: اعضا باید از قوانین و مقررات مرتبط با وظایف شورا، مسائل شهری و روستایی، و همچنین توانایی تحلیل و بررسی مسائل برخوردار باشند. ۴. دارا بودن حسن شهرت و مورد اعتماد بودن مردم:

افراد که مورد اعتماد و احترام مردم هستند و از حسن شهرت برخوردارند، بهتر می توانند نماینده موفقی برای مردم باشند. ۵. توانمند در تصمیم گیری ها به جهت بر طرف کردن مشکلات:

اعضای شورا باید قادر باشند مسائل را به درستی تحلیل کرده، راه حل های مناسب پیدا کنند و در نهایت با مشورت و همکاری، تصمیمات درست و کارآمدی اتخاذ نمایند. ۶. حس همکاری و کار مشارکتی:

شوراهای نهادی جمعی هستند و منتخبین باید با یکدیگر همکاری کرده، فارغ از اختلافات باشند و بتوانند موضوعاتی که در آن اختلاف نظر وجود دارد را به نحو مطلوب مدیریت کنند و در جهت اهداف مشترک گام بردارند. ۷. در تصمیم گیری ها و توزیع امکانات عادل باشند:

اعضا باید در تصمیم گیری ها و توزیع امکانات، عدالت را رعایت کرده و از هرگونه تبعیض ناروا پرهیز کنند. ۸. توان پاسخگویی را دارا باشند و همیشه در محیط کار

جهت رسیدگی به امور شهروندان در دسترس باشند: اعضای شورا باید در دسترس مردم باشند و به سوالات، مشکلات و درخواست های آن ها با سعه صدر پاسخ دهند. انتخاب افراد شایسته و پاک دست و دلسوز برای ورود به

صحن شورا، قدم های اساسی در جهت ارتقاء سطح مدیریت محلی و رشد و بالندگی و زیبایی شهر و بهبود در کیفیت زندگی شهروندان و روستاییان خواهد بود.

فعال رسانه

۱۰ درصد گندم مورد نیاز کشور در گلستان تولید می شود

داد: این میزان تولید در حالی است که نیاز کشور برای رسیدن به ثبات و خودکفایی حدود ۱۴ میلیون تن برآورد می شود و گلستان به تنهایی بار تامین ۱۰ درصد از این نیاز حیاتی را بر دوش می کشد. مهقانی، کیفیت گندم گلستان را یک شاخص ملی دانست و افزود: رسالت ما در استان صرفاً «کمی» نیست؛ گندم گلستان به دلیل ویژگی های کیفی خاص و پروتئین بالا به عنوان یک بهبوددهنده در سطح ملی عمل می کند و همواره با محصولات سایر استان ها مخلوط می شود تا کیفیت نانویی و سلامت نان در کل کشور ارتقا یابد. وی با تاکید بر لزوم هوشیاری کامل کشاورزان در روزهای حساس کنونی هشدار داد: رطوبت و بارش های اخیر، زنگ خطر طغیان بیماری های قارچی از جمله زنگ زرد و فوزاریوم خوشه در مزارع گندم و جو و همچنین باد زدگی در مزارع سیب زمینی را به صدا در آورده است از این رو کشاورزان باید بدانند خسارت در این مرحله پایانی به دلیل هزینه های سنگین کاشت و داشت که پیش از این صورت گرفته، بسیار کم ترشکن تر از مراحل ابتدایی است و مستقیماً سلامت و امنیت غذایی جامعه را هدف قرار می دهد.



و وزن هزار دانه، پیش بینی اولیه ما تولید رقمی بالغ بر یک میلیون و ۲۰۰ هزار تن گندم است. وی ادامه

پیش بینی ها گفت: بر اساس پایش های میدانی، بررسی اجزای عملکرد، محاسبه تعداد دانه در خوشه

لیلا حسین زاده- معاون بهبود تولیدات گیاهی جهاد کشاورزی گلستان با بیان اینکه پیش بینی اولیه ما تولید رقمی بالغ بر یک میلیون و ۲۰۰ هزار تن گندم است، گفت: گلستان به تنهایی بار تامین ۱۰ درصد از این نیاز حیاتی را بر دوش می کشد. علی اکبر مهقانی، ضمن توضیح روند کشت در سال زراعی جاری اظهار کرد: علیرغم چالش های اقلیمی و خشکسالی های خفیف در آغاز فصل که منجر به تغییراتی در الگوی کشت شد، خوشبختانه با بارش های مناسب و مدیریت به موقع، وضعیت مزارع تثبیت شد و اکنون شاهد وضعیت سبزی بسیار مطلوبی در سطح استان هستیم. وی با ارائه آمار دقیق از وسعت مزارع استان تصریح کرد: در سال جاری ۴۶۰ هزار هکتار از اراضی استان به زیر کشت گندم رفته است و در کنار آن ۴۵ هزار هکتار جو، ۳۷ هزار هکتار کلزا، ۸ هزار هکتار چغندر قند و ۵ هزار و ۵۰۰ هکتار سیب زمینی به عنوان کشت های عمده، بدنه اصلی تولیدات گیاهی استان را تشکیل می دهند. معاون بهبود تولیدات گیاهی جهاد کشاورزی گلستان با اشاره به تفاوت میان میزان تولید و خرید تضمینی، در خصوص

تجهیزات، بخش بزرگی از نیازهای انباشته شده جامعه هدف را پوشش داده و گامی بلند در جهت عدالت اجتماعی است. وی همچنین از بازسازی کامل و استانداردسازی مرکز مشاوره تلفنی ۱۴۸ خبر داد و تصریح کرد: این مرکز اکنون با فضایی علمی و تجهیزاتی نوین، آماده ارائه خدمات روانشناختی به شهروندان است. آیشناس با بیان اینکه از ابتدای سال جاری تاکنون بیش از ۲۵ هزار تماس با مراکز ما برقرار شده است، افزود: در ایام حساس جنگ نیز، کارشناسان ما به بیش از ۲ هزار و ۵۰۰ نفر مشاوره تخصصی بحران ارائه داده اند تا تاب آوری اجتماعی در استان حفظ شود. مدیرکل بهزیستی گلستان در پایان ضمن دعوت از عموم مردم برای بهره مندی از خدمات رایگان مشاوره ای، یادآور شد: خط تلفنی ۱۴۸۰ به صورت شبانه روزی و بدون دریافت هیچ هزینه ای، در تمامی حوزه های روحی، عاطفی، تربیتی و خانوادگی در خدمت هم وطنان است. مشاوران زنده ما نه تنها به صورت تلفنی راهنما خواهند بود، بلکه در صورت نیاز فرآیند ارجاع به مراکز تخصصی حضوری و مداخله مستقیم را نیز مدیریت می کنند تا هیچ شهروندی در بن بست های روحی و اجتماعی تنها نماند.

آبشناس اظهار کرد: امروز بهزیستی گلستان با تکیه بر توان علمی و اجرایی خود، وارد فاز جدیدی از خدمت رسانی هوشمند شده است که ثمره آن افتتاح های راهبردی و توزیع عادلانه امکانات در سطح استان است. وی با اشاره به افتتاح اولین اتاق رصد و کنترل آسیب های اجتماعی کشور در گلستان، این اقدام را انقلابی در حوزه پیشگیری دانست و افزود: این مرکز که برای اولین بار در سطح بهزیستی های کشور به میزبانی گلستان راه اندازی شده، وظیفه دارد با پایش لحظه ای و تحلیل داده های اجتماعی، پیش از آنکه یک چالش به بحران تبدیل شود، راهکارهای مداخله ای را تدوین کند. این اتاق رصد، بازوی مشورتی قدرتمندی برای مسئولان ارشد استان در تصمیم گیری های کلان خواهد بود. مدیرکل بهزیستی گلستان در ادامه به یکی از بزرگترین پروژه های حمایتی این اداره کل اشاره کرد و گفت: با پیگیری های مستمر و جذب اعتبارات ملی و استانی، موفق شدیم اقدام توانبخشی تخصصی به ارزش ۴۲ میلیارد تومان را به صورت متمرکز تهیه و در میان ۶ هزار نفر از مددجویان و توان خواهان عزیز استان توزیع کنیم. وی ادامه داد: این حجم از واگذاری

گلستان قطب نوین رصد آسیب های اجتماعی کشور

مدیرکل بهزیستی گلستان از سه رویداد تحولی در حوزه توانبخشی و پیشگیری خبر داد و گفت: کارنامه درخشان این اداره کل در مدیریت بحران های ناشی از جنگ و آسیب های اجتماعی را تبیین کرد. به گزارش روابط عمومی، قدسیه

آگهی قانونی تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۲۰۰۳۰۰۶۷۸۴ تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۲۴ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان بندرتکرم پرونده کلاسه ۱۴۰۳۱۱۴۴۱۲۰۰۳۰۰۰۵۹۷ تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای عبدالعزیز ترک فرزند انه قلیچ به شماره شناسنامه ۹ و شماره ملی ۶۲۸۹۸۶۶۷۱ صادره از گمیشان مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی در آن به مساحت ۱۲۲/۷۰ متر مربع، قسمتی از پلاک ثبتی شماره ۳۳۹۴ فرعی از یک اصلی اراضی بندرتکرم بخش سه حوزه ثبت ملک بندرتکرم از سهمی سید نظر حسین پور کم تایید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: روز دوشنبه ۱۴۰۵/۱/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۲/۲ امید اسماعیلی- رئیس اداره اسناد و املاک بندرتکرم- م.الف: ۳

آگهی قانونی تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۲۰۰۳۰۰۶۷۸۴۵۷۹۹ تاریخ ۱۴۰۴/۱۰/۲۹ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان بندرتکرم پرونده کلاسه ۲۵۵۹۹۹۴۰۸۳۴۴۲۴۰۲۲۳۹۵۴۰۶۷۲ آقای محمد پیرنیا فرزند محمدعلی به شماره شناسنامه ۶۰۶۸ و شماره ملی ۲۲۳۹۵۴۰۶۷۲ صادره از ترکرم مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۰۷۷۷/۳۵ متر مربع، قسمتی از پلاک ثبتی شماره ۲۷۵- اصلی اراضی انارمرز واقع در بخش دو حوزه ثبت ملک بندرتکرم از سهمی قلی کیه تایید گردیده است. ضمنا به استناد نامه شماره ۱۸۰۲۸۶ مورخ ۱۴۰۳/۱۱/۱۵ جهاد کشاورزی سهمی قلی کیه در رهن قرار داشته است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: روز دوشنبه ۱۴۰۵/۱/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۲/۲ امید اسماعیلی- رئیس اداره اسناد و املاک بندرتکرم- م.الف: ۱

آگهی قانونی تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۲۰۰۳۰۰۶۷۲۱ تاریخ ۱۴۰۴/۱۲/۱۸ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان بندرتکرم پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۱۲۰۰۳۰۰۰۲۸۱ تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای حامی اویسی فرزند محمدقلیچ به شماره شناسنامه ۷۳۲۲ و شماره ملی ۲۲۳۹۵۳۳۲۱۹ صادره از ترکرم مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت ۲۲۴/۲۸ متر مربع، مفروز و مجزا شده از پلاک باقیمانده شماره ۸۹۶۲ فرعی از یک اصلی(تحت پلاک ۲۰۳۸۷ فرعی استاندارد سازی گردیده است) اراضی بندرتکرم بخش سه حوزه ثبت ملک بندرتکرم از سهمی آقای حامی اویسی تایید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به

صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: روز دوشنبه ۱۴۰۵/۱/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۲/۲ امید اسماعیلی- رئیس اداره اسناد و املاک بندرتکرم- م.الف: ۸

آگهی قانونی تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی موضوع ماده ۳ قانون تعیین تکلیف

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۲۰۰۳۰۰۵۸۸۴ تاریخ ۱۴۰۴/۱۱/۷ هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی شهرستان بندرتکرم پرونده کلاسه ۱۴۰۴۱۱۴۴۱۲۰۰۳۰۰۰۱۴۷ تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای محمد امین احدی فرزند نوری به شماره شناسنامه ۲۲۳۰۱۰۷۵۱۸ و شماره ملی ۲۲۳۰۱۰۷۵۱۸ صادره از ترکرم مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین که در آن احداث بنا شده به مساحت ۲۱۷/۷۴ متر مربع، مفروز و مجزا شده از پلاک باقیمانده شماره ۱۳۱۱ فرعی از یک اصلی اراضی بندرتکرم بخش سه حوزه ثبت ملک بندرتکرم از سهمی بانو گرنامیه خواجه نفس تایید گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: روز دوشنبه ۱۴۰۵/۱/۱۷ تاریخ انتشار نوبت دوم: روز چهارشنبه ۱۴۰۵/۲/۲ امید اسماعیلی- رئیس اداره اسناد و املاک بندرتکرم- م.الف: ۹

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۶۱۱۱،۹۷ مترمربع دارای پلاک ۱۳۸۳ فرعی از ۶ اصلی واقع در اراضی نصرآباد بخش ۳ حوزه ثبتی گرگان ملکی آقای حسین خراطی فرزند شیرعلی در ساعت ۹ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ آدرس گرگان، اراضی مزروعی نصرآباد کدپستی ۴۹۱۱۱۱۱۱۱۱ به عمل خواهد آمد. از این رو چنانچه مجاورى نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی حقی برای خود قائل است می تواند فقط تا سی روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا یا ذکر شماره پلاک به اداره ثبت شهرستان گرگان تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست به مرجع ذصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود. تاریخ انتشار چهارشنبه: مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۲ سیدعیسی میرکاظمی- سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان- شناسه آگهی ۲۱۵۶۵۶

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ عرصه و اعیان یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۵۵۰۰ مترمربع دارای پلاک ۹۹ فرعی از ۱۳۸ اصلی واقع در اراضی چوبلانی بخش ۳ حوزه ثبتی گرگان ملکی آقای سیدمحمد حاجی میرقاسمی فرزند میرقاسم در ساعت ۹ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۰ آدرس گرگان، اراضی زراعی چوبلانی کدپستی ۴۹۱۱۱۱۱۱۱۱۱۱ به عمل خواهد آمد. از این رو چنانچه مجاورى نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی حقی برای خود قائل است می تواند فقط تا سی روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا یا ذکر شماره پلاک به اداره ثبت شهرستان گرگان تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست به مرجع ذصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین که در آن احداث بنا شده است به مساحت ۷۰۵۲ مترمربع دارای پلاک ۴۸۷۲ فرعی از ۱۰۸ اصلی واقع در اراضی باکر محله بخش ۳ حوزه ثبتی گرگان ملکی خانم صدیقه کاهه فرزند غلامرضا در ساعت ۹ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ آدرس گرگان، صیاد شیرازی ۴، اواسط کوچه منظریه ۵ کدپستی ۴۹۱۷۸۸۰۰۵ به عمل خواهد آمد. از این رو چنانچه مجاورى نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی حقی برای خود قائل است می تواند فقط تا سی روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا یا ذکر شماره پلاک به اداره ثبت شهرستان گرگان تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست به مرجع ذصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود. تاریخ انتشار چهارشنبه: مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۲ سیدعیسی میرکاظمی- سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان- شناسه آگهی ۲۱۵۷۶۴۷

آگهی تحدید حدود اختصاصی

بدینوسیله اعلام می گردد به استناد ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی دارای پلاک ۹۷۱ فرعی از ۱۲۶- اصلی بخش ۲ ثبت منطقه یک گرگان واقع در اراضی گلند به مساحت ۲۴۲،۰۰۰ مترمربع بنام آقای غلامرضا رضائی نسبت به ششدانگ ساعت ۹ روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳ در محل وقوع ملک واقع در گرگان، اراضی گلند فخرآباد با کد پستی به عمل خواهد آمد. از این رو چنانچه مجاورى یا هر شخصی نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی حقی برای خود قائل است می تواند فقط تا سی روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا یا ذکر شماره پلاک فوق الذکر به اداره ثبت شهرستان گرگان تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست خود را مرجع ذصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید. بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود. تاریخ انتشار چهارشنبه: مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۲ جواد پورمند- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه یک گرگان از طرف غلامرضا قاسمی- شناسه آگهی ۲۱۵۸۳۲۸

آگهی تحدید حدود اختصاصی

تحدید حدود ششدانگ یک قطعه زمین که در آن احدا بنا شده است به مساحت ۱۱۰ مترمربع دارای پلاک ۱۵۸۷۵ فرعی از ۳ اصلی واقع در اراضی اوزینه بخش ۳ حوزه ثبتی گرگان ملکی آقای حمیدرضا کردوالش آبادی فرزند علی اصغر در ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۱۱ آدرس گرگان، جرجان ۳ کدپستی ۴۹۱۱۱۱۱۱۱۱۱۱ به عمل خواهد آمد. از این رو چنانچه مجاورى نسبت به حدود یا حقوق ارتفاقی حقی برای خود قائل است می تواند فقط تا سی روز از تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود اعتراض خود را کتبا یا ذکر شماره پلاک به اداره ثبت شهرستان گرگان تسلیم نموده و علاوه بر آن ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی، دادخواست به مرجع ذصلاح قضایی تقدیم نماید در غیر اینصورت متقاضی ثبت یا نماینده قانونی وی می تواند به دادگاه مربوطه مراجعه و گواهی عدم تقدیم دادخواست را دریافت و به اداره ثبت تسلیم نماید بدیهی است در صورت عدم وصول اعتراض اداره ثبت وفق مقررات مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد نمود. ضمنا در صورتیکه روز تحدید حدود مصادف با تعطیلی گردد عملیات تحدید حدود در همان ساعت مندرج در آگهی و در اولین روز کاری بعد از تعطیلی صورت می پذیرد. تاریخ انتشار چهارشنبه: مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۰۲ سیدعیسی میرکاظمی- رئیس اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو گرگان از طرف احمد نبویان- شناسه آگهی ۲۱۵۸۷۸

فراخوان واگذاری واحد مدیریت مورد

اداره کل بهزیستی استان گلستان در نظر دارد

واحد مدیریت مورد درمان و کاهش آسیب معنادان بی بضاعت را جهت ارائه خدمات مطلوب به بیماران وابسته به مواد مخدر به موسسات/مراکز واجدالشرایط تحت نظارت اداره کل بهزیستی استان واگذار نماید. متقاضیان می توانند از تاریخ درج آگهی فراخوان به مدت ۱۰ روز کاری، در ساعات اداری جهت دریافت اسناد شرکت در فراخوان به آدرس گرگان- خیابان شهید بهشتی- بهشت دهم- اداره کل بهزیستی استان گلستان- اداره فوریت ها - دفتر پیشگیری و باز توانی اعتیاد به شماره تماس ۰۱۷۳۱۸۶۱۲۷ مراجعه نمایند.

شناسه آگهی ۲۱۵۹۴۸۳

باز طراحی فضا و عدالت فرهنگی روستاها

تغییر رویکرد گلستان در مدیریت کتابخانه‌ها

«عدالت فرهنگی» و دسترسی برابر همه شهروندان به منابع دانش بود. نظر بلند با تأکید بر اهمیت کتابخانه‌های سیار، خاطر نشان کرد: در حالی که تمرکز اصلی بر بازطراحی فضاهای ثابت است، نباید فراموش کرد که بخش بزرگی از جمعیت گلستان در مناطق روستایی، کم‌برخوردار و دورافتاده زندگی می‌کنند. وی افزود: کتابخانه‌های سیار، پل ارتباطی میان این مناطق و دنیای دانش هستند و این ناوهای متحرک فرهنگی، نه تنها کتاب، بلکه رویدادهای فرهنگی، سینمایی سیار و کارگاه‌های آموزشی را به درب منازل مردم می‌برند و می‌توانند بخشی مهم از خلاهای زیرساختی موجود را جبران کنند. دبیرکل نهاد کتابخانه‌ها اظهار امیدواری کرد با توسعه ناوگان کتابخانه‌های سیار در گلستان، گامی مؤثر برای محو فاصله‌های فرهنگی بین شهر و روستا برداشته شود.

شنیدن صدای کتابداران: کلید ارتقای کیفیت خدمات

در بخش دیگری از برنامه‌های این سفر، دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور با جمعی از کتابداران استان گلستان دیدار کرد و در جریان چالش‌ها و دغدغه‌های آنان قرار گرفت. کتابداران در این نشست بر لزوم نوسازی تجهیزات، بهبود شرایط کاری و افزایش توانمندسازی نیروی انسانی تأکید داشتند. نظر بلند با قدرانی از تلاش‌های خستگی‌ناپذیر کتابداران، بر اهمیت «بازخورد میدانی» به عنوان قطب‌نمای برنامه‌ریزی‌های کلان تأکید کرد و وعده داد که موارد مطرح شده توسط فعالان عرصه فرهنگ گلستان، به دقت بررسی و برای بهبود وضعیت کتابخانه‌های استان پیگیری خواهد شد. نظر بلند، دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور، در آغاز برنامه‌های نوزدهمین سفر استانی خود با حضور در گلزار شهدای تپه نوزال شهدا در گرگان، ضمن عطاافشانی و غبارروبی مزار شهدا، به مقام شامخ آن‌ها احوال احترام کرد و با حضور در منزل شهید محمد بازگیر مقدم، از شهدای سرافراز ناو دنا تجلیل کرد.



دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور آزاده در این دیدار با اشاره به تجربه موفق بازطراحی کتابخانه‌های عمومی در کلان‌شهرها، گفت: در مدل جدید، فضاها به گونه‌ای طراحی می‌شوند که حسن تعلق و آرامش را در مخاطب ایجاد کنند و علاوه بر امانت کتاب، خدمات متنوعی مانند کارگاه‌های مهارت‌آموزی، فضای کار اشتراکی و جلسات هم‌اندیشی را ارائه دهند. آزاده بلند نظر با اعلام برنامه‌ریزی برای آغاز پروژه بازطراحی کتابخانه‌های عمومی در استان گلستان، گفت: این تغییر رویکرد نه تنها ظاهر فیزیکی کتابخانه‌ها را متحول می‌کند، بلکه ماهیت خدمات‌رسانی را نیز به سمت جلب مشارکت بیشتر جوانان و نوجوانان هدایت خواهد کرد. یکی از محورهای کلیدی این سفر، توجه ویژه به

از راهبردهای استعمارگران در طول تاریخ، تحقیر ملت‌ها و القای ناتوانی به آنان بوده است تا زمینه سلطه‌پذیری فراهم شود. استاندار گلستان هم در دیدار جداگانه با دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور با تأکید بر جبران عقب‌ماندگی‌ها در حوزه زیرساخت‌های کتابخانه‌ای گفت: استان گلستان از پیشینه فرهنگی غنی برخوردار است و انتظار می‌رود توسعه زیرساخت‌های فرهنگی، به‌ویژه در حوزه کتابخانه‌های عمومی، متناسب با این ظرفیت‌ها دنبال شود. طهماسبی با اشاره به پتانسیل‌های بالای مردمی این استان برای مشارکت در برنامه‌های فرهنگی، خواستار هم‌افزایی بیشتر نهاد کتابخانه‌های عمومی با دستگاه‌های اجرایی گلستان شد تا از هدررفت منابع جلوگیری و بهره‌وری خدمات‌رسانی افزایش یابد.

سفر آزاده نظر بلند، دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور به استان گلستان، با محوریت «تغییر رویکرد» در مدیریت خدمات فرهنگی و تمرکز بر عدالت توزیعی با هدف بررسی دقیق وضعیت موجود و برنامه‌ریزی برای آینده‌ای پویا در عرصه کتاب و کتابخوانی برگزار شد و تحولی جلی در زیرساخت‌های فرهنگی این استان با پیشینه غنی را نوید داد. به گزارش ایرنا، دبیرکل نهاد کتابخانه‌های عمومی کشور در دیدار با استاندار و نماینده ولی فقیه در گلستان، بر ضرورت گذار از مدل‌های سنتی کتابخانه‌داری به سمت فضاهای هوشمند، چندمنظوره و پاسخگو به نیازهای روز مخاطبان تأکید کرد. وی معتقد است کتابخانه‌ها دیگر تنها محل امانت کتاب نیستند، بلکه باید به کانون‌های تعامل اجتماعی، آموزشی و فرهنگی تبدیل شوند. دبیرکل کتابخانه‌های عمومی کشور در دیدار با آیت‌الله سید کاظم نورمفیدی، نماینده ولی فقیه در گلستان، باره سخنانی مبنی بر عقب‌ماندگی علمی کشور، گفت: ادعای بازگشت ایران به عصر حجر، نادرست و در راستای سیاست‌های القایی دشمن است. وی بیان کرد: ایران سرزمینی با پیشینه درخشان علمی است که دانشمندانی بزرگ در عرصه‌های مختلف به جهان معرفی کرده است. آیت‌الله نورمفیدی با اشاره به تجربه موفق برگزاری نمایشگاه مجازی کتاب تهران، افزود: استقبال گسترده میلیون‌ها نفر از سراسر کشور از این رویداد فرهنگی، بی‌انگیزه‌ترین توجه جامعه به کتاب و کتابخوانی است. نماینده ولی فقیه در گلستان با تأکید بر لزوم انجام پژوهش‌های دقیق آماری، تصریح کرد: باید بررسی‌های جامع و مستندی درباره میزان مطالعه و مصرف کتاب انجام شود تا تصویر واقعی از وضعیت فرهنگی کشور ترسیم گردد. آیت‌الله نورمفیدی با بیان اینکه تعالیم دینی نقش مهمی در شکل‌گیری تمدن علمی ایران داشته‌اند، افزود: آموزه‌های اسلام و تأکید قرآن کریم بر علم، تفکر و دانایی، زمینه‌ساز رشد دانشمندان بزرگی در تاریخ این سرزمین شده است. وی همچنین خاطر نشان کرد: یکی

آمادگی هوشمندانه برای مراقبت از نوزاد



گرفته شود. همراه پوشک، دستمال مرطوب بدون الکل، کرم سوختگی، زیرانداز یک‌بارمصرف، دستمال خشک، شوینده ملایم کودک و کیسه پلاستیکی زیپ‌دار برای دور ریختن پوشک‌های مصرف‌شده ضروری است. همچنین بهتر است یک محلول ضدعفونی‌کننده دست مخصوص بزرگسالان نیز در کیف باشد تا پیش از شیر دادن یا تعویض پوشک، والدین بتوانند دست‌ها را پاکسازی کنند.

لباس اضافه؛ محافظت در برابر سرما و جابه‌جایی

در شرایط بحرانی ممکن است خانواده ساعت‌ها در پناهگاه، خودرو یا مکان‌های موقت بمانند. به همین دلیل وجود دو دست لباس کامل متناسب با فصل برای نوزاد اهمیت زیادی دارد. این لباس‌ها باید شامل بانی، شلوار، جوراب، کلاه، دستکش نخی و پیش‌بند باشند. اگر فصل سرد است، وجود پتوی دورپیچ سبک اما گرم ضروری است. برای مناطق مرطوب یا بارانی نیز بهتر است یک روکش ضدآب سبک یا کاور کالسکه و کرپر در کیف قرار داده شود تا نوزاد در برابر باد و رطوبت محافظت شود.

آرامش و نیازهای عاطفی؛ چیزی فراتر از بقا

یکی از بخش‌هایی که گاهی نادیده گرفته می‌شود، نیاز عاطفی نوزاد است. در فضای سخت و بحرانی جابه‌جایی ناگهانی و اضطراب والدین می‌تواند نوزاد را بی‌قرار کند. به همین دلیل وجود پستانک، عروسک محبوب، پارچه یا پتوی آشنا و یک اسباب‌بازی کوچک صدادار می‌تواند به آرام‌سازی او کمک زیادی کند. برای نوزاد، همین وسایل ساده نقش مهمی در ایجاد حس آشنایی و امنیت دارند و می‌توانند گریه و بی‌قراری را در محیط‌های ناشناخته کاهش دهند.

کمک‌های اولیه نوزاد؛ برای ساعات طلایی

وجود یک بخش کوچک کمک‌های اولیه در کیف بحرانی نوزاد ضروری است. این بخش باید شامل دماسنج دیجیتال، تب‌بر مخصوص نوزاد، قطره‌چکان یا سرنگ دارویی، قطره بینی نرمال سالین، چسب زخم کودک، گاز استریل و پنبه باشد. اگر نوزاد دارای خاصی مصرف می‌کند، لازم است نسخه دارو، مقدار مصرف و ذخیره چند روزه دارو نیز در کیف قرار داده شود تا در صورت تعطیلی مراکز درمانی یا داروخانه‌ها، مشکل جلی ایجاد نشود.

در بحران‌های ناگهانی، نوزادان به‌عنوان آسیب‌پذیرترین اعضای خانواده بیش از دیگران به مراقبت فوری نیاز دارند؛ از همین رو آماده‌سازی کیف بحرانی به یکی از مهم‌ترین اقدامات خانواده‌ها برای حفظ سلامت و امنیت کودک در ساعات سرنوشت‌ساز تبدیل شده است. به گزارش ایرنا زندگی، در شرایط بحرانی مانند سیل، زلزله و یا جنگ به دلیل جابه‌جایی ناگهانی یا قطع خدمات شهری، نوزادان آسیب‌پذیرترین عضو خانواده هستند، زیرا نیازهای تغذیه‌ای، بهداشتی و عاطفی آن‌ها فوری، دقیق و غیرقابل تعویض است. اگر خانواده‌ای مجبور شود در چند دقیقه خانه را ترک کند، داشتن یک «کیف بحرانی نوزاد» می‌تواند تفاوت میان آرامش و آشفتگی را رقم بزند. این کیف باید به‌گونه‌ای آماده شود که نیازهای ۴۸ تا ۷۲ ساعت نخست نوزاد را به‌طور کامل پوشش دهد و در عین حال سبک، قابل حمل و در دسترس باشد.

تغذیه؛ مهم‌ترین اولویت در ساعات نخست بحران

در هر بحران، تغذیه نوزاد نخستین مسئله حیاتی است. اگر نوزاد از شیرخشک استفاده می‌کند، بهتر است در کیف بحرانی شیرخشک آماده مصرف یا بسته‌های تک‌وعده‌ای قرار داده شود، زیرا این نوع شیر به آب و آماده‌سازی کمتری نیاز دارد و در شرایط اضطراری ایمن‌تر است. در کنار شیرخشک، وجود شیشه‌شیر استریل، سرشیشه اضافه، آب جوشیده سردشده در ظرف نشکن، لیوان و قاشق مخصوص کودک ضروری است. اگر نوزاد در سن غلغلی کمکی قرار دارد، پوره‌های بسته‌بندی‌شده، سرلاک آماده و غذای آماده نوزاد باید در کیف قرار گیرد. ترجیحاً محصولات که نیاز به یخچال ندارند و ماندگاری بالایی دارند. برای نوزادانی که از شیر مادر تغذیه می‌کنند نیز بهتر است پد شیردهی، شیردوش دستی، کیسه نگهداری شیر و یک کیف خنک نگهدارنده کوچک در نظر گرفته شود تا در صورت جابه‌جایی ناگهانی یا استرس، روند تغذیه مختل نشود.

پوشک و بهداشت؛ پیشگیری از مشکلات ثانویه

پس از تغذیه، بهداشت مهم‌ترین عامل حفظ سلامت نوزاد در محیط‌های بحرانی است. حداقل ۱۰ عدد پوشک برای یک تا دو شبانه‌روز باید در کیف قرار گیرد، هرچند برای نوزادان کوچک‌تر بهتر است تعداد بیشتری در نظر

موارد تکمیلی برای افزایش آمادگی

علاوه بر اقلام اصلی، چند وسیله تکمیلی می‌تواند کارایی کیف بحرانی را بیشتر کند و در زمان تخلیه سریع یا اقامت در پناهگاه بسیار مفید باشد:

- مدارک شناسایی نوزاد و کارت واکسن در پوشه ضدآب
- چراغ قوه کوچک
- پاوربانک یا باتری اضافه
- پتو نجات سبک
- آغوشی یا بند حمل نوزاد
- بطری آب اضافه برای والدین
- شماره پزشک کودک و اطلاعات دارویی
- چند ماسک برای والدین
- پد بهداشتی مادر در صورت شیردهی

بازبینی مداوم؛ شرط کارآمدی کیف بحرانی

نکته مهم این است که کیف بحرانی نوزاد نباید یک بار برای همیشه بسته شود. نوزاد به سرعت رشد می‌کند و نیازهای او در چند هفته تغییر می‌کند. به همین دلیل لازم است هر ماه محتویات کیف، از اندازه لباس‌ها و سایز پوشک گرفته تا تاریخ مصرف شیرخشک و داروهای بازبینی شود. در نهایت، کیف بحرانی نوزاد فقط مجموعه‌ای از وسایل نیست، بلکه ضمانت تاوان مراقبت، تغذیه، سلامت و آرامش کوچک‌ترین عضو خانواده در سخت‌ترین لحظات است. در روزهایی که ثابته‌ها اهمیت دارند، آماده بودن این کیف می‌تواند از بسیاری از مشکلات جسمی و روانی پیشگیری کند و به والدین فرصت دهد تا تمرکز بیشتری از فرزند خود محافظت کنند.